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Συναδέλφισσες – οι,

  

Οι κυβερνητικές επιλογές που αφορούν στον ΕΟΠΥΥ και στις δημόσιες δομές Π.Φ.Υ.
είναι πλέον ξεκάθαρες : 

  

-Δυσβάστακτη οικονομική επιβάρυνση των πολιτών, 

  

-σκανδαλώδη εύνοια των ιδιωτικών επιχειρηματικών συμφερόντων, 

  

-δραματική συρρίκνωση και μετατροπή του Οργανισμού σε αγοραστή υπηρεσιών
υγείας. 

  

Ακόμη και ο έλεγχος που αφορά στους προμηθευτές ανατίθεται σε ιδιώτες οι οποίοι
μάλιστα θα αμείβονται από αυτούς τους οποίους ελέγχουν (κλινικές κ.λ.π). 

  

Η προοπτική για την καθιέρωση ενός πολύ περιορισμένου πακέτου παροχών το οποίο θα
συμπληρώνεται από τους ασφαλισμένους με κριτήρια που ακόμη δεν έχουν γίνει γνωστά
είναι επίσης στην ημερήσια διάταξη. 

  

Ταυτόχρονα 10.000 εργαζόμενοι (ιατρικό, υγειονομικό και διοικητικό προσωπικό)
οδηγούνται σε διαθεσιμότητα – κινητικότητα – απόλυση, προκειμένου να «ικανοποιηθεί» η
μνημονιακή απαίτηση για το δεύτερο κύμα της διαθεσιμότητας.

  

  

Καταγγέλλουμε τον Υπουργό Υγείας
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για την πολιτική που υπηρετεί και εφαρμόζει. Τον καταγγέλλουμε επίσης για τις δημόσιες
παραπλανητικές δηλώσεις του όπως επίσης και για τη συγκεκριμένη δήλωση που αφορά
στη «δόξα των απολύσεων». Δήλωση ακραίου πολιτικού κυνισμού και ταυτόχρονα δήλωση
πλήρους υποταγής και «προθυμίας» στους τροϊκανούς τοποτηρητές. 

  

  

Προκηρύσσουμε

  

  

24ωρες επαναλαμβανόμενες απεργίες για την Τρίτη 26 και την Τετάρτη 27 Νοεμβρίου
2013  και καλούμε όλους τους συναδέλφους
του ΕΟΠΥΥ να δώσουν δυναμικά το παρόν στις απεργιακές κινητοποιήσεις.

  

  

Καλούμε

  

  

επίσης τους συναδέλφους από ολόκληρη την Ελλάδα στη μεγάλη συγκέντρωση-διαδήλωσ
η  που θα
πραγματοποιηθεί την Τρ
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ίτη 26 Νοεμβρίου και ώρα 11.30 π.μ. έξω από το Υπουργείο Υγείας.

  

  

ΚΑΜΙΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΣΤΟΝ ΕΟΠΥΥ

  

ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΡΟΛΟΥ ΤΟΥ ΚΑΙ ΛΕΜΕ ΟΧΙ ΣΤΗ ΔΙΑΛΥΣΗ
ΤΟΥ

  

Η ΥΓΕΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΤΗ

  

  

           

  

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                            
ΟΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  

ΘΑΝΑΣΗΣ ΚΑΠΟΤΑΣ                                         ΑΝΤΩΝΗΣ
ΚΟΥΡΟΥΚΛΗΣ
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